各 区長 様

豊岡市人権教育推進協議会 出石支部長 升 田 敏 行

「人権ふれあいコンサート」の開催について

平素は、地域の人権教育推進に格段のご尽力を賜り、厚くお礼申し上げます。 さて、当支部では、人権啓発事業の一環として下記のとおり「人権ふれあいコンサート」を開催いたします。

つきましては、貴区区民の皆様からも多数ご参加いただきますよう、ご配意をお願 い申し上げます。

記

日 時 7月6日(日) 開場13:00 開会13:30 終了予定15:00

会 場 但東市民センターホール (豊岡市但東町出合 150)

講 師 やなせ なな (シンガーソングライター)

演 題 いのちと心を伝える愛のうた



豐岡市人権教育推進協議会出石支部

事務局:豊岡市役所 出石振興局 地域振興課内 TEL:21-9025 FAX:52-6033(担当:三宅・百合) E-Mail izushi-chiiki@city.toyooka.lg.jp

シンガーソングライター

やなせなな

1975年 奈良県・教恩寺に生まれる。

2004年5月 シングル『帰ろう。』でデビュー。 これまでに8枚のアルバムを発表し、CMソングや ゲームのテーマソング、劇中歌などに起用される。 その一方で、エッセイ連載、ラジオのレギュラー番 組、仏教講座講師、映画の企画・脚本劇中歌の制 作など多彩な活動を展開。

30歳でガンを克服した経験と、寺院に暮らす僧侶という視点を生かし、いのちの尊さを訴える歌を数多く制作。慈しみに満ちた唯一無二の世界観、美しいメロディ、包容力のある歌声が持ち味で、年代・性別を超えた幅広い層から支持を受ける。



出石·但東合同事業

2025〔歌とおはなし〕

人権ふれあいコンサート

ーいのちと心を伝える愛のうたー

7月6日 🗐

13:30~15:00 (開場 13:00~)

会場

但東市民センターホール (〒668-0393 豊岡市但東町出合150)

定 員

200人

入場料

無料 ※申込不要

共 催 豊岡市人権教育推進協議会出石支部 豊岡市人権教育推進協議会但東支部

協 賛 但東民生委員児童委員協議会

問合せ 豊岡市役所出石振興局地域振興課 Tel 21-9025

但東振興局地域振興課 Tel 21-9032

